



## **Перед судом предстанет организованная преступная группа, участником которой был работник милиции**

Следственными органами Следственного комитета по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении работника милиции Константина Теплинского, а также местных жителей Артема Ильичева, Игоря Кузнецова, Сергея Кислякова, Алексея Сапронова, Ивана Кухарева, Вениамина Кухарева, Расуля Айсубакова и Сергея Баркалова. Они обвиняются в совершении организованной преступной группой разбойных нападений (п. «а» ч.4 ст.162 УК РФ), грабеже (п. «а» ч.3 ст.161 УК РФ), краж (п. «а» ч.4 ст.158 УК РФ), хищении огнестрельного оружия (п. «а» ч.4 ст.226 УК РФ).

В ходе следствия установлено, что в период с 2008 по 2009 годы участники организованной преступной группой, действуя в разных составах, совершили ряд тяжких и особо тяжких преступлений в городе Воронеже и Воронежской области, среди которых разбойные нападения на граждан, хищение оружия, грабеж, кражи. Всего в одном производстве расследовалось 20 уголовных дел.

Одним из активных участников группы являлся старший оперуполномоченный уголовного розыска УВД города Воронежа капитан милиции Теплинский.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем утверждено обвинительное заключение. Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Мая 2010

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/735789>